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„Mire használnának egy 3D nyomtatót az Ön oktatási intézményében és miért válasszuk éppen ezt az iskolát?”
Miért válasszák éppen a mi iskolánkat? Iskolánk az elsők között vezette be az informatika tanítását órarendi szinten. Mai napig nagy hangsúlyt fektetünk a diákok informatikai fejlesztésére, amit már első osztályban elkezdünk, így nem csak az alapfelhasználói ismereteket tudjuk nekik beépíteni a tanórákba. Már alsó tagozatban nagy hangsúlyt fektetünk a számítógépes rajzolásra, több alkalmat szánunk arra, hogy készségszinten elsajátítsák az egérrel való rajzolást, beépített eszközök teljes körű kihasználását. Szakköri szinten már bevezetésre került az úgynevezett média szakkör ahol megismerkedhetnek a videó-, kép- és hangszerkesztés rejtelmeivel. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, is hogy a diákok számára érdekes eszközöket, újításokat megmutassuk, azt kipróbálhassák, kezelhessék, de ezeknek sokszor gátat szab a hiányos iskolai eszköztár. Egy 3D nyomtató segítségével, végre nem csak videókon és képeken keresztül tudnánk megismertetni őket a technika legújabb világával. 

Iskolánk technikai felszereltség szempontjából hiányos. Nincs digitális táblánk. Mégis kollégák nagy százaléka használ digitális eszközöket óráin. (projektor, laptop, gyerekek által behozott okos telefon).

Mire használnánk egy 3D nyomtatót? Mivel a kreativitásnak sincs határa, főleg a gyerekekben, így a nyomtatónk képességeinek határát tesztelnénk szinte folyamatosan. 
Főbb példák: Kollegák támogatásával kémiai atomokat terveznének, amiket kinyomtatva a szaktárgyi órán kézbe fogva elképzelhetőbbé tenné az atomok világát. Földrajzból domborzati térkép tervezése, kinyomtatása akár földtörténeti korokhoz, akár Magyarország megismeréséhez. Matematikából határ a csillagos ég, legfőképp a geometria terén.
Iskolánk évek óta tehetségpont iskola is, aminek keretében a tehetséges diákoknak külön foglalkozásokat tartunk. Ennek keretében matematikai játék készítő, társasjátékokkal foglalkozó szakkörünk is van. Ezen eszköz segítségével létre tudnak hozni a gyerekek a társasjátékaikhoz egyedi figurákat, egyedi pályákat. Fizika és technika összekapcsolásaként közlekedésre képes járművek tervezése. Rajzból a szobrok tervezése kinyomtatása (ami akár figurák is lehetnek a társasjátékokon), Miniatűr épületek készítése, történelmi város, falu kialakítása.
Környezetből növények felépítése, virág, ág, különleges gyümölcsök. 
Iskolai emlékplakett díjazásokhoz.

Az ötletek tárhaza végtelen. Az ötletek, amiket írtam egy rövid párbeszéd eredménye. Sokkal több lesz belőle, ha egy egész kis csapat ül össze tervezni, készíteni, kihasználni. Legfontosabbnak azt tartom, hogy mindaz, amit elkészítünk később minél több tanórán használható legyen. Közelebb hozhassa a gyerekekhez a tervezés, örömét azzal, hogy amit megálmodott el is készül, kezébe veheti, használhatja.
Ezen kívül szerveznénk nyílt napokat ahol más iskolákból érkezett tanulók, és tanáraik ismerhetnék meg a 3D nyomtató működését, próbálhatnák ki, készíthetnének olyan saját alkotást, amit magukkal visznek, így később használhatnak a saját iskolájukban is.
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