MakerBot a tanteremben! – Iskolai 3D nyomtató pályázat 

Pályázó: Horváth Boldizsár Kollégium 9700 Szombathely, Magyar László utca 2.

Kapcsolattartó: Prófusz György. E-mail: profusz.gyorgy@gmail.com Mobil: 06-70-2902765

Bemutatkozás: Közoktatási intézményünk a Szombathelyi Tankerület 38 intézménye közül a város legnagyobb kollégiuma. Diákjaink 16 középiskola tanulói. Jelentős számban vannak közöttük hátrányos helyzetű kollégisták. Intézményünk 2010 óta kiemelten foglalkozik a tanulás fontosságával, a digitális technika tananyag kiegészítő, segítő szerepével. A másik kiemelt terület kollégiumunkban a magyarságtudat formálása a mérnöki- és művészeti alkotások tükrében. „A kötődés szülőföldhöz, a hazához” programunk keretében ráirányítjuk diákjaink figyelmét a magyarok kreativitására, valamint arra, hogy milyen jelentős találmányokat adtak a világnak. Sajnos erről igen keveset hallanak tanulóink a tanórákon, a helyi kötődésű dolgokról pedig alig szerezhetnek információt. Mi azért hoztuk létre 2012-ben Szombathely első Virtuális Múzeumát, hogy ezeket a hiányosságokat pótolni tudjuk. Sikerült kialakítanunk egy olyan platformot, amely a tanulók számára természetes megjelenési forma (digitális technika). Nagy öröm számunkra, hogy szívesen részt vesznek az alkotó, értékteremtő, néhány esetben értékőrző munkában. A Virtuális Múzeum révén jobban megértik a tanulás fontosságát, az ismeretszerzés új lehetőségeit, feltárul előttük a „tantárgyak közötti integráció”. A 3 D nyomtatót az alábbiakra használnánk:
· A gépész tanulóink által tervezett gépelemek, gépmodellek elkészítése.

· A művészeti képzésben tanuló diákjaink alkotóvágyának továbbfejlesztése.

· Virtuális Múzeumunk tárlataihoz tárgyi megjelenítés.

„A magyarok a járműgyártásban” című kiállításunk során elkészítenénk a járművek élethű modelljeit. A „Szombathely ünnepe” rendezvényünknél megjelenítenénk azokat a harci eszközöket, amelyek pusztították, illetve védték a várost a második világháborúban. „A szombathelyi Góbék” 30 éves jubileumi műsorához elkészítenénk a szombathelyi Góbé modelljét. A „Mindegy” című tárlathoz az 1913-ban Szombathelyen gyártott Titán traktor AUTO-CAD-es változata mellett kiállíthatnánk a 3D traktormodellt, Neumann János születésének 110 évfordulója alkalmából rendezett műsorunkhoz a fényképek mellett elkészítenénk a Neumann családfa 3 D-s modelljét. Bemutatnánk, hogy a Hold Földről nem látható oldalán, hány kráter van magyarokról elnevezve. A „Háború a lövészárokból nézve…” című előadásunkhoz. A harci járművek papírmodelljei helyett élethű járműmodelleket tudnánk a terepasztalon elhelyezni. A magyar kultúra napja alkalmából készített műsorunkban bemutatnánk a Vas megyei irodalmi emlékhelyek tárgyi emlékének makettjét, Kempelen Farkas beszélőgépének modelljét és Magyar László Afrika-kutató 3D térképét.
· A matematikai képzés geometriai alakzatainak elkészítése

· Vas megye várainak, kastélyainak 3 D-s megjelenítése

· Helytörténeti ismeretek fejlesztése: Szent Márton év kapcsán a szombathelyi ereklyék megjelenítése, római kori leletek modellezése, Szombathely város ma már nem látható történelmi épületeinek makettjét készítenénk el

· Bemutatnánk Szombathely jelentős technikatörténeti emlékeit

· Kreatív kézműves-technikák foglalkozáson egyedi ajándékok, dísztárgyak készítése.

Azért válasszák a mi intézményünket: mert évek óta jó gyakorlat a kollégiumunkban a rendszerszintű gondolkodás fejlesztése, a tehetségek kibontakoztatása, a gyengébbek segítése. Diákjaink műszaki, informatikai és művészeti képzettsége nagyon jó színvonalú. Tanulóink nyitottak az új módszerek, technológiák megtanulására és rendkívül kreatívak. Szívesen és örömmel vállalnánk referencia intézményi szerepet és segítenénk más közoktatási intézményeknek a 3 D nyomtató technológia megismerésében.

Szombathely, 2016. február 26.                                                      Prófusz György

